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23 července, 2024

Po desetihodinovém výslechu FBI byl politikovi německé
AfD odepřen vstup do USA, zdůvodnění je velmi bizarní

necenzurovanapravda.cz/2024/07/po-desetihodinovem-vyslechu-fbi-byl-politikovi-nemecke-afd-odepren-vstup-do-usa-
zduvodneni-je-velmi-bizarni

Je až neuvěřitelné, jaké důvody v dnešní době postačí k tomu, aby byl
perzekuován jinak smýšlející jedinec. V Německu si na to již docela
zvykají, nicméně nyní jistý politik AfD zjistil, že stejná politika proti
názorové opozici je uplatňována také v USA.

Důvod, pro který nebyl ekonom AfD vpuštěn na americkou půdu, kam
měl jak pozvání, tak povolení ke vstupu vydané ještě v Německu, je
natolik bizarní, že nad ním zůstává rozum stát…

Ekonom AfD Jurij Christopher Kofner byl v sobotu 20. července 2024
na letišti v Chicagu deset hodin vyslýchán americkou pohraniční
hlídkou a FBI ohledně AfD a Maximiliana Kraha a nakonec byl odmítnut
kvůli memu zobrazujícímu Zelenského a Bidena.

Americké úřady zabavily jeho mobilní telefon „pro další analýzu“ a není
jasné, zda a kdy jej vrátí.

Kofner chtěl odletět do Spojených států, aby se zúčastnil týdenního
semináře dalšího vzdělávání na univerzitě ve Springfieldu v Illinois na
téma „Klasický liberalismus a podnikání“, na který byl pozván
organizátory, Americkým institutem ekonomického výzkumu a
Akademií kapitalismu.

10 hodin výslechu kvůli AfD

Po 12,5 hodinovém letu z Mnichova a navzdory tomu, že měl oficiální
povolení ke vstupu od amerického ministerstva vnitřní bezpečnosti, byl
Kofner jedinou osobou, která byla zadržena americkými pohraničními a
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celními úřady přímo na letištní ploše na údajně náhodném základě k
dalšímu výslechu.

Americké úřady mu zabavily mobilní telefon i notebook pro prohlídku.
Poté byl deset hodin vyslýchán úředníky amerických pohraničních
úřadů a FBI.

Američtí vládní agenti vyslýchali ekonoma AfD ohledně obvinění z
pravicového extremismu ze strany „renomovaných zpravodajských
agentur“ proti straně a údajného ruského vlivu, ohledně jeho postojů ke
konfliktu na Ukrajině, německé zahraniční politice a jeho spojení s
americkými republikány a politikem AfD Maximilianem Krahem.

Diskreditace AfD

V tiskovém prohlášení Kofner reprodukuje některé ze svých odpovědí v
úryvcích:

„Stejně jako Trump je AfD pravicová, ale je zdiskreditována
systémovými médii jako údajně pravicově extremistická, protože, stejně
jako Trump a jeho tábor v Republikánské straně, je to jediná skutečná
politická alternativa, která je ochotna a schopna zadržet globalistický
konglomerát velkých korporací a médií, aby učinila národ opět
suverénním.

Strana chce zastavit nelegální přistěhovalectví, zachovat kulturní
identitu lidu a přinést na Ukrajinu mír.“

Žádný ruský vliv

„Neexistuje žádný systematický ruský vliv na AfD. V Německu pochází
jediný metodologický zahraniční vliv ze Spojených států, tj. pravidelné
financování mainstreamových novinářů a stranických konferencí
kartelových stran, stejně jako skutečnost, že němečtí politici, novináři a
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vrcholoví manažeři dělají strmou kariéru jako „mladí lídři“ a účastníci
amerických think-tanků, jako jsou Atlantik-Brücke, Marshall Fund nebo
Aspen Institute.

Sporadická účast politiků AfD na veřejných oslavách ruské ambasády a
na pozorování ruských voleb je poměrně neškodná, a proto ji nelze v
žádném případě označit za systémové ovlivňování.“

Pozice ke konfliktu na Ukrajině

„Stejně jako oficiální postoj AfD i já odsuzuji ruský útok na Ukrajinu, ale
také spoluzodpovědnost za vznik a prodloužení tohoto konfliktu až po
rozšíření NATO na východ a zákaz téměř dohodnuté mírové dohody ze
strany Západu v dubnu 2022.

AfD je proti německým dodávkám zbraní na Ukrajinu za peníze
německých daňových poplatníků a zejména proti úvahám o vyslání
německé mládeže na novou východní frontu.

AfD chce plně suverénní zahraniční politiku Německa, která zahrnuje
silné, vzájemně prospěšné ekonomické, kulturní a politické vztahy se
Spojenými státy, ale také mírové řešení pro Ukrajinu a dobré obchodní
a ekonomické vztahy s Ruskem v národním zájmu německého
průmyslu.“

Vztah s Krahem a kontakty ve Spojených státech

„Oceňuji Dr. Maxmiliána Kraha jako vysoce vzdělaného a inteligentního
politika, který bojuje za identitu a svobodu a chápe nutnost pravicově
populistické komunikace, o čemž se můžete snadno přesvědčit, když
se podíváte na rozhovory s ním nebo si přečtete jeho knihu „Politika
zprava.“

Měl jsem tu čest získat ho pro brilantní předvolební kampaň, která se
dostala na titulní stránky německých médií. Mám také dobré kontakty s
různými republikánskými skupinami ve Spojených státech, jako je New
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York Young Republican Club, Republikáni za národní obnovu a bývalí
poradci ministerstva zahraničí.

Je to proto, že všichni sdílíme stejné cíle: multipolární světový řád,
zachování kulturních identit, znovuzískání národní suverenity a
skutečných západních hodnot jako je čest, svoboda a tradice.“

Vstup odepřen kvůli memu

Na konci desetihodinového martyria americká celní a pohraniční stráž
konečně informovala Kofnera, že mu bude odepřen vstup do
Spojených států. Oficiálním důvodem byl – bez legrace – mem, který
někdo sdílel ve skupině na Whatsappu a který zobrazoval Zelenského
a Bidena jako americké vojáky vylodění v Den D s podtitulem „váleční
štváči v první řadě, jak to má být.“

Ani americká pohraniční úřednice nedokázala skrýt své chichotání nad
deportací kvůli memu, načež to Kofner také okomentoval: „Pro pořádek
bych chtěl prohlásit, že se mi tento obrázek nelíbí, protože na rozdíl od
Bidena a Zelenského mám velký respekt k americkým veteránům Dne
D.“

Zabavený mobilní telefon

Zatímco jeho notebook mu byl vrácen a byl poslán zpět do Mnichova
dalším letem, americké úřady mu zabavily mobilní telefon – údajně pro
další analýzu. Není jasné, kdy a zda vůbec Kofner dostane svůj
majetek zpět.

Ekonom AfD komentoval situaci takto: „Jsem zklamaný, že mi byl
odepřen vstup do Spojených států. Nejen proto, že jsem fanouškem
Trumpa a amerických pravicově libertariánských diskurzů a chtěl jsem
se zúčastnit semináře Amerického institutu pro ekonomický výzkum o
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klasickém liberalismu, ale také proto, že by to byla moje první cesta do
Spojených států od doby, kdy jsem byl dítě, kdy naše rodina vlastnila
letní sídlo v Tampě na Floridě.

Měl jsem s sebou svou původní červenou kšiltovku MAGA a chtěl jsem
si koupit vázané výtisky Listů federalistů a dalších knih, které ovlivnily
světonázor kandidáta na viceprezidenta J.D. Vance.

Desetihodinový výslech s většinou hloupými otázkami, zabavení mobilu
i následné odmítnutí na hranicích USA kvůli memu, mi jen ukazují
slabost Bidenovy administrativy a sil, které za ní stojí.

To je pravděpodobně cena, kterou musí zaplatit někteří němečtí
vlastenci, kteří bojují za německou národní suverenitu. Na druhou
stranu jsem rád, že jsem zpátky doma a ne v nějaké vězeňské cele na
Guantánamu.“

Tolik zkušenosti německého politika. Lze předpokládat, že podobně by
mohl dopadnout jakýkoli evropský politik, který má „závadné“
smýšlení…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 4 Průměrně: 4]

 
 


